

偷一旦隨彼歸家，縱能彼此相忍，而無拈酸吃醋之事實發生。但經濟情況若此，又豈不要朝夕牛衣對泣？今日他在我嚴詞相責下，勉強想出此一個辦法，他絕不想到此一折衷辦法將要招來更痛苦的後果。在我本身言來，過去所以重違父命，甚至以身相許，亦不外認他爲可托終身。目睹雖病貧，但以彼之志向，以彼學問，相信蛟龍得雲雨，當非池中物。但畢竟有眼無珠，竟錯認此一薄情人。今者弄到如此地步，亦當是自己眼光不夠所招之結果。一失足成千古恨，更無力翻身反此一錯誤的局面矣。她沉思至此，又是低徊飲泣，重又自擦脣圍，輕搓小腹，覺冤孽罪惡俱蘊藏于此中，悲愴之下，幾至發狂。疾足照鼻鏡前，向鏡中人指罵曰：「小萍！爾又何必自苦？天地之大，豈無容身之處耶？」彼貪心之臭男子，亦無足戀矣。凡已對別一個女性注視，參加什麼三角會議，豈一顧之不夠？尚須再誤耶？言已，去意遂決，疾奔至寫字桌前，取紙留書，凡數頁，題寫搭夜輪，又重返海隅去，瀕行，以書交與旅店侍役。

另一個女子雙宿雙棲，如此之人，實一刀兩斷之不暇。更又何須情地一刀割斷他之愛。西方戀愛經早有如此之說法，又何況今日之陳天佑，已不止向別人一個女性注視，而是背盡前情舊愛，與她如明日陳天佑先生來時，以此書交與，其明日，天佑偕玉兒由所居入城，來時，並未向玉兒宣布，只但說入城一行而已。他之意，認爲與其先事說明，不如臨時跑上小萍之旅店，在三面衆頭之下，說明一切，希望她二人地愛我爲大前提之下，相忍做人事，明知此一關頭的是驚險，亦要咬實牙根來渡過，而且，此正是一勞永逸之作法。驚險不過是一個短時間，而却又免除日後掩飾，遮瞞之種種痛苦，魚與熊掌既欲同兼，則不能不拚些苦頭也。

陳天佑，已不止向別人一個女性注視，而是背盡前情舊愛，與她如明日陳天佑先生來時，以此書交與，其明日，天佑偕玉兒由所居入城，來時，並未向玉兒宣布，只但說入城一行而已。他之意，認爲與其先事說明，不如臨時跑上小萍之旅店，在三面衆頭之下，說明一切，希望她二人地愛我爲大前提之下，相忍做人事，明知此一關頭的是驚險，亦要咬實牙根來渡過，而且，此正是一勞永逸之作法。驚險不過是一個短時間，而却又免除日後掩飾，遮瞞之種種痛苦，魚與熊掌既欲同兼，則不能不拚些苦頭也。

這方面的戰爭不能夠對付蘇維埃共產主義，在「冷戰」中採取道德方面的攻勢，我們也要準備應付一個實際紛火的戰爭，相反的，我們相信和平要依靠蘇維埃共產主義內部發生困難以及不能夠鞏固他目前和將來征佔的地區。

那些活動的設計應該集中於一個高級的當局，軍力的聯合參謀部，也有這些活動，我們政府的經濟援助計劃是由閣員階級的執行長官（霍夫曼）負責的，粉碎蘇維埃共產主義用以軟化他想像中俘虜的虛偽宣傳，以及他用以鞏固他所獲的恐怖手段和虛偽宣傳，是很重要的。在軍事和經濟方面的努力是不能夠致完全成功的，如果我們忽視「冷戰」運動，而容許一國繼一國的屈服於共產黨的宣傳和恐怖手段，共產主義的伸張和鞏固，在進行「包圍」，那時候他們夠強大了，或是很迅速的，如果我們不能夠在許會計劃以戰爭結束他們的征服世

性體

洪信
以義氣團結
以忠誠敦國
以義氣除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada. Publishers Ltd.

雲想衣裳

海星著

(五)

(未完)

中華會館再斥省報

(六)

省報大呼：「該等人未曾訂立合同來加工廠做一定期間工作」

加政府不承認中國有難民，因此未有難民准許入加，來者俱是加籍華人之妻室及未成年子女，此等兒童未會訂有合約，請求書中聲明抵加後，伊等不因經濟關係而向政府求賑，當局派人調查，請求者之財政地位，如係妥善，方准前來，此等僑眷既非難民，故不能享受加政府航空運輸之津貼，該等人自備舟費或飛機位，

守乘興過珠嶺墻內，太守佛然

稱一日，與諸兒踢球街中，適太

守乘興過珠嶺墻內，

STRAND THEATRE
600 WEST GEORGIA ST.

PORT OF A THOUSAND ADVENTURES!

請飲
瑞源春名茶

高雲
庚利國貨公司
別推薦
鋪在香港水和街八號
電話二四四二五
GANGLEY TRADING LTD.
280 PENDER ST. EAST
VANCOUVER 4, B. C.

瑞春源茶庄派有專員常駐產茶地區搜羅名嚴特產地道香茶兼聘名師加工焙製潔淨芬芳適合衛生有口皆碑茲為發揚國粹向外推銷所有出品均依美加入口法例保證妥當

鋪在香港德輔道西三〇四號
中外各大商店均有發售

五月十日起放映一星期

驚人顏色巨片描寫香港的冒險陰謀故事內容為

一美國兵士與美麗少年傳道者及一中國青年因

爭取一中國偶像而致三

人發生鉅大危險蔚為大

觀請早臨場勿交臂失之

用云

兩教士昨抵雲埠

人域那蒙新近由丹麥國船盤哈經

埠郵購一枝黑白色五寸長之手槍

及若干銀色子彈發射時此種子

彈能放出壹種催淚毒氣或墨水該

存特市推事斷定為能傷人之兇

器與否據蒙氏稱該槍係為自衛

用云

一支手槍被扣留

住雲埠多夫街一〇五二號西

元內有高國光五元高利高世

宏高維美高超常每三元高

倫剛式元高基和微額捐又勸捐

詠劉治希何秋嬌每微額捐云

朱懷修朱讓修朱福田朱箕添

朱汝楫馬寬民李松壽每微額捐

黃名榆三元敖仕敖自燦

敖榮敖榮初每二元陳渭亮

朱懷修朱讓修朱福田朱箕添

朱汝楫馬寬民李松壽每微額捐